Ignacio Dagach Abugattas
Introduccion al Calculo Primavera 2024, FCFM, Universidad de Chile
Pauta Auxiliar 13: Sucesiones lll

Recomendacién: ver videos del semestre pasado, hay

mucho material, links aca:

https://www.youtube.com/@Nacho0307/playlists (pd: hay
resumen de toda la materia)

Limite por deifnicion de T'n

n

T |

Desarrollo: Aux 9 semestre pasado:
https://www.youtube.com/watch?v=YY|DD4idvqo&t=509s
desde el minuto 15:07

Demuestre que, si a,, - ¢ € Ry (a, —b,) — 0, entonces b, — 0

Desarrollo: Aux 9 semestre pasado:
https://www.youtube.com/watch?v=YYjDD4idvgo&t=509s
desde el minuto 2:02:40



https://www.youtube.com/@Nacho0307/playlists
https://www.youtube.com/watch?v=YYjDD4idvqo&t=509s
https://www.youtube.com/watch?v=YYjDD4idvqo&t=509s
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P1.c)
(2n)!
[a] (3.0 pts) Muestre que ¢ = W CONVETEE.
Indieacidn: caleular ——.
Cral
Solucién
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luego
N Cn 1
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Como o, = 0 entonces [o,] es acotada inferiormente

entonces ¢, = ¢4, luego la sucesidn (e, ) es decreciente. :_.
| (R

Cronelulmos que converge por ser decreciente v acolada inferlormente.
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P2.b)
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Solucion Para g, = cdividimos numerador v denominador entre 3%

. g 1 n .
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e = 13 mi(=) +3
3 3
como lim n (E) = () v sin(n?) es acotada, tenemos que
) 1 m I 5
lim n 3 sin(n”) =,

YA .
ademas lim n? (—1) = (), entonces nsando el algebra de limites
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P2.f)
(b) Calcule los signientes limites
Fon b
i. (1.0 pts) lim M con 0 < a < b

n—s pigh 4+ 4 /n? 4+ 1bn
Solucidn Dividiendo entre nb” numerador v denominador tenemos
3 n n 2 fay™ _ - 2 fay™®
n*a™ — nb N n“($) —1 o on(g) -1
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. i i _ ,
Notamos que g = 3 cumple |g| = 3 < 1 v por tanto n'g® = 0 v n®¢" = 0, es decir,
/ /

lim n? (E) =0 y lim n? (%) =1

Fi— 0 n—eoo

1
como lim — =0, usando algebra de limites
ri—resa TR

lim n*a® — nh" . b-1 _ 1
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